



A N U N Ț

privind reprogramarea la evaluarea psihologică a candidaților înscriși la concursul de admitere în instituțiile de învățământ din structura Ministerului Apărării Naționale și la Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”, care pregătesc personal pentru nevoile Ministerului Afacerilor Interne, sesiunea iulie-august 2024

Candidații ce se regăsesc în tabelul de mai jos, înscriși la concursul de admitere în instituțiile de învățământ din structura Ministerului Apărării Naționale și la Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”, care pregătesc personal pentru nevoile Ministerului Afacerilor Interne, sesiunea iulie – august 2024, sunt reprogramați la data de **06.06.2024, ora 07:45** la sediul **Inspectoratul General al Poliției Române** din **Municipiul București, Sos.Ștefan Cel Mare, nr.13-15, Sector 2**, în vederea susținerii **evaluării psihologice**.

Nr. crt.	Cod unic de identificare
1	BU-ANI-LC-901
2	BU-UNAP-LC-905/ BU-ATM-LC-906/ BU-ANI-LC-907
3	BU-ANI-LC-912
4	BU-UNAP-LC-917

Candidații trebuie să se prezinte cu 30 de minute anterior orei stabilite pentru începerea evaluării psihologice, în ziua și locația în care au fost planificați, având asupra lor următoarele:

- Actul de identitate aflat în perioada de valabilitate;
- Pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră (nu se admit pixuri/stilouri care permit ștergerea/rescrierea);

Pentru buna desfășurare a activității, candidații respectă indicațiile personalului sub îndrumarea căruia se organizează evaluarea psihologică.

Candidaților le este interzisă, pe durata desfășurării evaluării psihologice, folosirea mijloacelor electronice de calcul, de înregistrare audio-video sau de comunicare.

Evaluarea psihologică este **unică**, indiferent de specialitatea/calificarea pentru care optează candidații și se finalizează prin emiterea unui aviz psihologic de tipul ”*apt/inapt*”, pentru ”*admitere în instituțiile de învățământ care realizează formarea inițială pentru nevoile Ministerului Afacerilor Interne*”.

Reprezentanții unității de recrutare pot fi contactați la tel. 021.315.35.34/ interior 33229 și 33011, în zilele lucrătoare, în intervalul orar 09:00-15:00.

ȘEFUL SERVICIULUI RESURSE UMANE